



ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

17.09.2024

Вінниця

№ 91-р

Про внесення змін до деяких нормативно-правових актів начальника Вінницької обласної військової адміністрації

Відповідно до статей 6, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», статей 20, 22, 91 Бюджетного кодексу України, постанов Кабінету Міністрів України від 18 вересня 2013 року № 689 «Про затвердження норм витрат на проведення спортивних заходів державного та міжнародного рівня», від 11 березня 2022 року № 252 «Деякі питання формування та виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану», Програми розвитку фізичної культури і спорту у Вінницькій області на 2021–2025 роки, затвердженої рішенням 10 сесії Вінницької обласної Ради 8 скликання від 25 червня 2021 року № 160, з метою забезпечення соціального захисту спортсменів, тренерів, спортивних суддів, інших учасників спортивних заходів

ЗОБОВ'ЯЗУЮ:

1. Внести зміну до Порядку забезпечення лікарськими засобами та виробами медичного призначення, дієтичними добавками спортсменів – учасників спортивних заходів, які фінансуються за рахунок коштів обласного бюджету Вінницької області, затвердженого розпорядженням начальника Вінницької обласної військової адміністрації від 24 травня 2024 року № 45-р, зареєстрованого в Центральному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м. Київ) 04 червня 2024 року за № 91/1183, виклавши пункт 4 у такій редакції:

«4. Під час забезпечення лікарськими засобами та виробами медичного призначення, дієтичними добавками спортсменів організатор, що проводить спортивний захід, керується Законами України «Про фізичну культуру і спорт», «Про систему громадського здоров'я», «Про захист населення від інфекційних хвороб», «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів», «Про реабілітацію осіб з інвалідністю в Україні» та цим Порядком.».

2. Внести зміну до Порядку забезпечення харчуванням учасників спортивних заходів, які фінансуються за рахунок коштів обласного бюджету

Вінницької області, затвердженого розпорядженням начальника Вінницької обласної військової адміністрації від 24 травня 2024 року № 45-р, зареєстрованого в Центральному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м. Київ) 04 червня 2024 року за № 92/1184, виклавши пункт 5 у такій редакції:

«5. Видатки на забезпечення харчуванням учасників обласних спортивних заходів здійснюються в межах та за рахунок коштів обласного бюджету відповідно до затверджених коефіцієнтів застосування норм готових до вживання продуктів харчування у раціоні учасників спортивних заходів міжнародного, державного та обласного рівнів з урахуванням добового розподілу енергетичних потреб, групи видів спорту, виду спортивного заходу та на підставі грошової добової норми витрат на забезпечення харчуванням учасників спортивних заходів, затвердженої наказом Міністерства молоді та спорту України.».

3. Департаменту правового забезпечення Вінницької обласної військової адміністрації подати це розпорядження на державну реєстрацію до Центрального міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Київ).

4. Це розпорядження набирає чинності після державної реєстрації у Центральному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м. Київ) з моменту його оприлюднення.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

**Перший заступник начальника
Вінницької обласної військової
адміністрації**

Наталя ЗАБОЛОТНА